



## В Иванове возбуждено уголовное дело о грабеже



Следственным отделом по Фрунзенскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о грабеже, совершенном с применением насилия (п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ)

По данным следствия, в вечернее время 25 декабря 2016 года около здания Ивановского государственного цирка 17-летняя злоумышленница нанесла 19-летней девушке удары руками и ногами по голове и телу и открыто похитила у нее сотовый телефон, причинив ей имущественный ущерб на сумму более 9 тыс. рублей.

В настоящее время выполняются следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

19 Января 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1095041>